

26日，凝聚着浓情关爱的4台电脑、近20000件棉衣、3000多册图书等爱心物资，在湖滨果汁公司领导及30个晚报小记者家庭的见证下，送抵洛宁——

晚报爱心小记者 温暖山区同龄人



晚报爱心小记者 情暖山区同龄人

对于《洛阳晚报》的30名小记者来说，11月26日是个值得纪念的日子——这天，30名被选中的小记者和他们的家长一同，将凝聚着洛阳市民深情厚谊与浓情关爱的爱心物资——4台电脑、近20000件棉衣、3000多册图书、2000多件文具等送到了洛宁县马店乡小街村小学，见证了温暖传递时洋溢在山区同龄人脸上的喜悦和幸福。

当被告知自己有机会代表晚报4万多名小记者，前往洛宁参加此次活动时，小记者周轶博兴奋得头天晚上都没睡好觉，26日恰好是他的生日，能和山区里那么多同龄人一起过生日，那该多有意义！他不仅让妈妈准备了一个大蛋糕，还用自己积攒的零花钱买了一些小礼物，准备送给山区里的小伙伴。

不仅小记者们对本次活动期待万分，小街村小学的孩子们也用独特的方式表示了对小记者们的欢迎，小街村小学王校长说：“孩子们从来没有这样积极过，这么冷的天，一大早就换上过年才舍得穿的衣服，等候小记者们的到来……”

捐赠仪式在小街村小学校园内举行，朴素而隆重。从洛阳日报报业集团发行公司总经理郭万志和洛阳湖滨食品贸易有限公司总经理马丽江手中接过捐赠的电脑，小街村小学王校长感动地说不出话来……小记者们也将自己精心准备的

礼物送给山区小伙伴，到他们家做客、和他们交流学习心得、学习干农活。

尽管是在村里盖起的二层小楼里上课，但小街村小学的教室里没有空调、没有暖气、桌椅摇晃、水泥地坑坑洼洼，让在温室里待惯了的小记者们看后都说：“这么冷，咋学习啊？”而小街村小学生王世阳一脸真诚地说：“只要认真听课就不会觉得冷，有的同学实在冷得受不了，下课后在走廊里跺跺脚也就好了。”

看过小街村小学学生们的学习和生活环境后，洛阳湖滨食品贸易有限公司总经理马丽江鼓励孩子们：“‘宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来。’只要你们肯坚守自己的梦想，不停地朝着梦想迈进，‘自助者，天助之’，我相信你们的明天一定会更好！”

在接受采访时，洛阳日报报业集团发行公司总经理郭万志表示：“我们旨在通过这样的活动，号召更多人加入关爱贫困山区孩子的队伍当中，让更多山区里的孩子，能在浓浓的关爱中健康快乐地长大！”

恋恋不舍地回到家，市直二小小记者茹家音接到了小街村小学王世阳小朋友的电话，他们有个约定：等明年牡丹花开，邀山区里的小伙伴到市区做客！

(张书峰 文/图)

